

让党旗在战“疫”中高高飘扬

——致理学院全体党员的一封信

理学院全体共产党员：

春节期间，新型冠状病毒感染的肺炎疫情蔓延全国，当前疫情防控正在全面推进，防控力度持续加大，但疫情仍处于扩散阶段，局部地区有迅速上升趋势，形势复杂严峻。面对打赢疫情防控阻击战过程中的胶着状态，共产党员必须以更加坚定的信心、更加有力的措施、更加扎实的作风投入到各项防控任务中，在这场斗争中经受风雨考验、践行初心使命，团结带领广大师生群众夺取疫情防控阻击战的最终胜利！

为充分党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，为打赢疫情防控这场特殊战役提供坚强的组织保证，理学院党总支向全院全体党员发出如下倡议：

提高政治站位，带头落实防控精神

全体党员要带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，充分认识到当前疫情防控工作的艰巨性和紧迫性，把打赢疫情防控阻击战作为当前的重大政治任务，把投身防控疫情第一线作为践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石，把党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势转化为疫情防控的强大政治优势，让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。

二、主动担当作为，带头执行防控措施

全院各党支部要充分发挥战斗堡垒作用，严格按照学校部署安排，团结带领广大群众，全力以赴、科学有效做好各项疫情防控工作。立足本职岗位，保持和学生的密切联系，做好开学的各项准备工作；学生党支部要积极做好疫情防控的宣传引导工作，帮助同学们正确认识疫情，传播科学防控知识，积极关注官方渠道和权威媒体的疫情通报，不信谣、不传谣。

三、争做先锋表率，带头支持防控工作

全体师生党员要以实际行动践初心、担使命，模范遵守学校的各项要求，主动做好身边师生、亲友的思想工作，教育引导群众正确认识疫情，自觉养成并督促身边人形成良好的个人生活习惯和公共卫生习惯，主动传播科学知识，积极弘扬正能量，做到科学预防、有效应对疫情。党员要带头服从防控安排，及时关注学校通知，合理规划学习生活并影响带动周围人。

疫情就是命令、防控就是责任。在以习近平总书记为核心的党中央的坚强领导下，坚定信心、同舟共济、迎难而上、共克时艰，用共产党员的实际行动为党旗增辉、为党徽添彩，为打赢这场疫情防控阻击战做出贡献！

理学院党总支

2020年2月7日